
１月中旬から家庭科ボランティアとして地

域の方５名が、授業のお手伝いをしてくださ

っています。

５年生は、「ミシンにトライ！手作りで楽し

い生活」の学習で、初めてミシンを使い、エ

プロンづくりにチャレンジしています。ミシ

ン糸のかけ方から縫い方まで、教師の指導後

に、ボランティアさんが、グループに入って

丁寧に支援してくださっています。みんな、

上手にミシンで直線縫い、返し縫いができる

ようになり、エプロンの完成を楽しみにして

います。２月中旬に完成予定です。

６年生は、「お家の人へのプレゼントづくり」

に取り組んでいます。一人一人が異なる物を

作っているので、作る物に合わせ、個々への

支援をきめ細かに行ってくださっています。

どんなすてきな物ができるか、乞うご期待。
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第四小学校運営協議会 №７

子供たちの感想
○私が、気をつけていないところがあると、ボランティアの方が、アドバイスをしてくれたので、

ミスなく、楽しくエプロン作りができました。私たちが知らない知識をたくさん持っていて、何

でもできてすごいと思いました。 ５年

○ボランティアの方がいてくれるので、だんだんぬうのが得意になってきました。四小地域の方

々はとてもやさしいので、聞きやすいです。これからもたくさんお世話になると思うので、ミシ

ンの授業で、仲良くなりたいです。 ５年

○私は、トートバック作りで、手順を忘れてしまったところがあったのですが、ボランティアの

方のおかげで、すぐに作り方を理解することができました。これからもお願いします。 ６年

ボランティアの方たちの感想
○四小の子供たちは、どの子も素直で、一生懸命に人の話を聞いてくれるので、ミシンの使い方

の上達が早く、一緒にやっていて楽しいです。

○学校や子供たちが身近な存在になり、ボランティアにやりがいを感じています。

○子供たちの成長（上達が）が実感でき、うれしく思います。
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３学期もロングステップアップタイムや音楽や習字の授業、読み

聞かせ、見守り隊、図書整備、花壇整備、撮影など様々な活動や

授業で活躍してくださっています。

コミュニテイ・スクールの活動のご案内
①大人向け簡単英会話（ＣＳ事務室）14：25～15：10

１／３０（水）、２／２０（水）、３／１３（水）

簡単な日常会話をメリアン先生と楽しく学習します。これからは東京オリン

ピック、大阪万博などで、国際化がさらに一層、進みます。ぜひ、興味のある

方は一度いらしてみてください。お待ちしています。

募集人数制限なし

②ロングステップアップタイムでの
学習支援
日時 毎週水曜日の１４：３０～１５：１５

今年度は、低学年中心（1～３年）で行っています。

本校児童の学力をより向上させるために、ご協力いた

だけませんか？

募集人数制限なし

③大人向け初級盆栽講座２（３階理科室）
日時：３／７（木） １４：００～１５：３０

「ミニ盆栽と草物の添え作り（春編）」

材料費2,000円

＊特に用意していただく物はありません。

募集人数12～15人

（※希望者は四小教頭、又は泉田にご連

絡ください。③の締め切りは２月末まで

にお願いします。 ７７ー１５０４ ）

「盆栽講座２ 案内」

畑のボランティアの青木さんがトラクター

で耕してくれています。草が生えないように、

土が硬くならないようにと、子供たちのこと

を思って、作業に取り組んでくれています。

岩崎さんが、料理・手芸クラブの子供

たちに押し花でひな人形飾りの作り方を

指導してくれています。摘んできたパン

ジーを押し花にして３月に完成します。
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